



В Якшур-Бодьинском районе местный житель осужден за убийство женщины



Собранные Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя Якшур-Бодьинского района, осужденного за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

21 апреля 2022 года 42-летняя жительница села Маяк Якшур-Бодьинского района выехала с места жительства в село Якшур-Бодья и пропала без вести. 8 мая в полицию с заявлением об ее исчезновении обратилась подруга.

В результате мероприятий, проведенных следователями СК совместно с полицейскими установлено, что женщина стала жертвой преступления. Ее тело с признаками насильственной смерти обнаружено 13 мая закопаным в землю в огороде одного из домашних хозяйств в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

селе Якшур-Бодья.

Следствием и судом установлено, что в день исчезновения потерпевшая в гостях у своего знакомого в селе Якшур-Бодья совместно с ним употребляла спиртные напитки, после чего между ними произошла ссора. В ходе конфликта мужчина причинил женщине телесные повреждения, в результате чего она скончалась, и захоронил тело на своем огороде.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1723822>